

NÚCLEO DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E EXTENSÃO DO CENTRO UNIVERSITÁRIO DO PLANALTO CENTRAL APPARECIDO DOS SANTOS

EDITAL DE CHAMAMENTO PARA A EQUIPE ORGANIZADORA DA IV MOSTRA DE ENSINO, PESQUISA, CULTURA E EXTENSÃO - IV MEPE 2025

O Núcleo de Iniciação Científica e Extensão (NIC) do Centro Universitário do Planalto Central Apparecido dos Santos - UNICEPLAC, no uso de suas atribuições, torna público o presente edital de chamamento para a composição da equipe organizadora e da comissão julgadora da IV Mostra de Ensino, Pesquisa, Cultura e Extensão (IV MEPE).

1. OBJETIVO

- 1.1 O presente edital tem por objetivo convocar docentes e discentes interessados em compor a equipe organizadora e a comissão julgadora da IV MEPE, visando garantir a qualidade acadêmica e a transparência do evento.
- 1.2 Os selecionados atuarão na organização, avaliação dos trabalhos submetidos e na mediação das atividades programadas para o evento.

2. DOS REQUISITOS

- 2.1 Para participar do processo seletivo, os interessados devem atender aos seguintes requisitos:
 - Podem participar docentes em atividades acadêmicas, vinculadas ao UNICEPLAC, e discentes regularmente matriculados em qualquer curso de graduação do UNICEPLAC.
 - Possuir disponibilidade em ao menos um turno (matutino ou noturno) entre os dias 03/06/2025 a 06/06/2025.
 - Ter disponibilidade para participar das reuniões organizacionais e das atividades da MEPE, conforme cronograma estabelecido;
 - Comprometer-se com a execução das atividades conforme as normas e diretrizes da IV MEPE.

3. DAS ATRIBUIÇÕES

- 3.1 Equipe Organizadora:
 - Apoiar na logística do evento, incluindo organização dos espaços e horários das apresentações;
 - Auxiliar a equipe de cerimonial e marketing na comunicação e divulgação do evento;
 - Acompanhar a recepção de participantes e orientá-los sobre a programação;
 - Auxiliar na gestão das apresentações, garantindo que os trabalhos sejam expostos conforme planejado;









- Apoiar a equipe técnica na avaliação e no suporte aos apresentadores;
- Contribuir para a organização dos certificados e registros do evento.

3.2 Comissão Julgadora:

- Avaliar os trabalhos submetidos de acordo com os critérios estabelecidos no edital de submissão de trabalhos da IV MEPE;
- Acompanhar e avaliar as apresentações orais, painéis e outras modalidades do evento:
- Atribuir notas e feedbacks aos participantes, assegurando a equidade e transparência do processo de avaliação;
- Indicar os trabalhos de destaque para premiação.

4. INSCRIÇÕES

- 4.1 As inscrições para composição da equipe organizadora e da comissão julgadora estarão abertas no período de **07/04/2025 a 21/04/2025**. exclusivamente pelo link https://forms.gle/babwsnyidkevHacZ8
- 4.2 Os interessados deverão preencher o formulário de inscrição e enviar os seguintes documentos:
 - Currículo atualizado;
 - Comprovante de vínculo institucional (para docentes do UNICEPLAC);
 - Carta de intenção destacando experiência na área acadêmica e motivação para participar da IV MEPE (estudantes).

5. DA SELEÇÃO

- 5.1 A seleção será realizada pelo Núcleo de Iniciação Científica e Extensão, com apoio do Núcleo de Qualidade, e seguirá os seguintes critérios:
 - Experiência acadêmica na área de ensino, pesquisa e extensão;
 - Histórico de participação em eventos acadêmicos;
 - Disponibilidade para atuar durante todo o período do evento.
- 5.2 A divulgação dos selecionados ocorrerá até **25/04/2025** nos canais oficiais do UNICEPLAC.

6. CRONOGRAMA

Publicação do Edital da IV MEPE	13/03/2025
Publicação do Edital de chamamento da equipe organizadora	13/03/2025
Período para inscrição para composição da equipe organizadora da IV MEPE	07/04/2025 a 21/04/2025



CEP: 72445-020





Divulgação dos selecionados para compor equipe organizadora	25/04/2025
Planejamento e organização do evento - Reuniões entre autores e comissão organizadora	28/04/2025 a 26/05/2025
Divulgação oficial da programação do evento	29/05/2025
Exposição de Trabalhos na IV MEPE	03/06/2025 a 05/06/2025
Cerimônia de encerramento e premiação dos projetos	05/06/2025

5. CRITÉRIOS DE PARTICIPAÇÃO

- Demonstrar interesse e comprometimento com as atividades propostas.
- Docentes que possuem trabalhos inscritos podem integrar a equipe organizadora, desde que atuem em horários distintos.
- A participação na organização do evento não garante frequência nas aulas. O discente deve escolher um turno oposto ao de suas atividades acadêmicas.

6. CERTIFICAÇÃO

6.1 A participação na equipe organizadora e na comissão julgadora será certificada pelo UNICEPLAC, com registro da carga horária correspondente à carga horária de participação no evento, emitido pelo NIC com carga horária de 10 horas e será enviado por e-mail em até dois meses após o evento.

7. DISPOSIÇÕES FINAIS

- 7.1 Dúvidas e informações adicionais poderão ser obtidas pelo e-mail projetos@uniceplac.edu.br.
- 7.2 Os casos omissos serão resolvidos pelo Núcleo de Iniciação Científica e Extensão (NIC) em conjunto com a Reitoria do UNICEPLAC.

Núcleo de Iniciação Científica e Extensão Gama/DF, 11 de março de 2025.



